

CISMAȘ Loredana-Diana

consilier local PNL

**Secretar al Comisiei de urbanism, construcții și amenajarea teritoriului
a Consiliului Local al Municipiului Arad**



„6 iunie 2004 a reprezentat un moment important în viața mea. Nu voi uita că sunt aici datorită votului cetățenilor care și-au dorit o schimbare și care așteaptă de la noi rezultate concrete. Cred că o administrație eficientă nu este una care intervine în toate aspectele, ci una care rezolvă problemele oamenilor, într-un mod transparent și democratic, accesibil și înțeles de către toți cetățenii. Viitorul Aradului este mai presus de fiecare dintre noi. Drumul pe care vom merge înainte spre acest viitor și modul în care vom urma acest drum depinde de noi. Toți cei care cred în viitorul Aradului ar trebui să ne fie alături. Prin eforturile noastre, prin munca și dăruirea noastră vom reuși să mergem împreună pe un drum mai bun.”

În temeiul art.51 alin.(4) din Legea administrației publice locale, republicată.

RAPORT DE ACTIVITATE pentru anul 2007

Activitatea la ședințele Consiliului Local al Municipiului Arad.	Total întâlniri	Total participări
Și în acest an, am susținut acele proiecte de hotărâri care au răspuns așteptării arădenilor-stabilirea locațiilor pentru amplasarea diferitelor structuri publicitare pe domeniul public al municipiului Arad și a documentațiilor pentru licitație; -Aprobarea studiilor de fundamentare și înființare, a regulamentelor, caietelor de sarcini pentru servicii publice noi: patinoarul, strandul, ridicări vehicule abandonate, fără stăpân și parcate neregulamentar, organizarea licitației pentru închirierea spațiilor comerciale din incintă, preluarea în gestiune a mijloacelor fixe aparținând strandului Neptun, -aprobarea de cofinanțări pentru proiecte culturale (Italia-România-Resurse în rețea, acțiuni de formare pentru guvernarea dezvoltării locale; -înființarea Asociației Stefan Cicio Pop; -continuarea sprijinirii procesului investițional particular și public prin aprobarea documentațiilor de urbanism pentru construirea de clădiri cu destinație locativă, hale de producție, sedii de firme, show-room, clădiri multifuncționale, complexe comerciale de tip mall, depozite; -aprobarea criteriilor specifice pentru finanțarea nerambursabilă a	24	10

<p>unor proiecte culturale și sportive, de învățământ, de tineret și recreative</p> <ul style="list-style-type: none"> -actualizarea actelor constitutive ale societăților comerciale de sub autoritatea Consiliului Local; -darea în administrarea Teatrului Clasic „Ioan Slavici” a clădirii în care acesta își desfășoară activitatea; -aprobarea contractului de grant pentru implementarea suportului de consultanță pentru programul de îmbunătățire a transportului public; -aprobarea studiilor de fezabilitate sau a proiectelor tehnice și detaliilor de execuție pentru obiective de investiții publice de amploare:consolidări clădiri ale învățământului preuniversitar, canalizare menajeră Strand Neptun, aprobarea măsurilor tehnice de realizare a obiectivului”Reabilitarea centrului istoric vechi al municipiului”, împrejmuiri și utilități la depozitul de mașini abandonate, amenajare ștrand Neptun, amenajare teren sintetic Șega, împrejmuire teren de fotbal pentru antrenament-Stadionul Motorul, complex de locuințe colective garsoniere și tip cămine de nefamiliști în cartierul Sânicolaul Mic, locuri de joacă în municipiul Arad, legătură rutieră Calea Aurel Vlaicu-str. Câmpul Liniștii, centura Arad, etapa I, amenajare spații recreative, vestiare modulare, racord utilități vestiare și împrejmuire teren sport Sânicolaul Mic, transportul și depozitarea zgurii și cenușii în slam dens la CET Arad pe lignit, continuarea studiilor pentru consolidări și reparații la clădirile învățământului preuniversitar, dotări moderne cu grupuri sanitare în același domeniu, amenajare platforme gospodărești în zonele de locuințe, executarea împrejmuirii terenului adiacent podului rutier Micălaca și legăturii rutiere Subcetate”, sistem informatic integrat al Primăriei Municipiului Arad; -aprobarea aderării la Asociația „Alicans” pentru coordonarea lucrărilor de dezvoltare a infrastructurii apă-canal conform programului „Reabilitarea și modernizarea sistemelor de apă și canal din județul Arad”; -atribuirea unor denumiri de străzi (din Cartierul Verde, Cornelia Bodea), de parcuri (Tudor Arghezi), de cartiere (I G Duca), prin unele din acestea promovându-se valori și personalități sprijinite de mișcarea liberală, stadionul municipal „UTA-Francisc Neuman”, cartier Sud, denumiri acceselor care delimitează cvartalele situate pe Insula Mureș. -reglementarea situației juridice a Poligonului de tir; -înființarea a două piețe publice; -înființarea Poliției Comunitare; -aprobarea garantării unui împrumut intern de 33 milioane lei; -acordarea de subvenții pentru acoperirea diferenței de preț și tarif la energia termică livrată populației; -repartizarea unui bloc nou de locuințe realizat de Consiliul Local familiilor evacuate din clădiri retrocedate foștilor proprietari; -aprobarea statutului personalului din serviciile voluntare de urgență; 		
<p>Activitatea la ședințele comisiilor de specialitate.</p>	<p>31</p>	<p>3</p>

În calitate de secretar al Comisiei de urbanism, construcții și amenajarea teritoriului din cadrul Consiliului Local al Municipiului Arad.

Reprezentarea capitalului municipiului Arad în Adunarea Generală a Acționarilor.



Reprezintă interesele Consiliului Local al Municipiului Arad în A.G.A. la SC Gospodărirea Comunală Arad SA. Principalele realizări ale acestui an sunt cele privind înfrumusețarea spațiilor verzi din municipiu, vizibil îmbăgățite, modernizarea adăpostului pentru câinii comunitari, dotarea cu un cabinet veterinar modern, amenajarea spațiilor de adăpostire. S-au dezvoltat prestările de servicii în domeniul spațiilor verzi, dar și în domeniul serviciilor conexe, împletituri coșuri, fabricat bănci de lemn, strungărie, tâmplărie, reparații diverse, spălătorie auto și reparații auto, diversificarea activităților

fiind motivate de nevoia realizării profitului, în lipsa administrării ștrandului "Neptun", care a trecut în gestiunea directă a serviciilor publice din Primăria Arad. Pentru anul care urmează, am participat la concepția unei asocieri cu SIF Banat-Crișana în vederea construirii unei parcuri moderne ș.a.

Reprezentarea intereselor municipiului Arad la nivelul instituțiilor publice. Fiind desemnată reprezentant în consiliul de administrație la Școala Generală nr.6. În această calitate, am identificat problemele cu care se confruntă școala și am stabilit o legătură directă, simplă între administrație, conducerea școlii, colectivul didactic. În acest sens, am contribuit la realizarea a unor lucrări de amenajare vestiare, grupuri sanitare și igienizare, refacerea împrejurimii școlii.